

# 消防通道被物业私自出让?

## 邢台大梁庄乡政府:无定论前暂停施工

一则“邢台襄都区全都城悦府消防通道被出让”的消息,引出了一段鲜为业主所知的地界之争。燕都融媒体记者介入后,当地辖区政府表示将安排工作组入驻实地调查,在无定论前,一切施工暂停。

燕都融媒体记者 张会武  
通讯员 申润科 文/图

### 业主反映: 消防通道被物业私自出让

近日,邢台市襄都区全都城悦府多名业主向燕都融媒体记者反映称,他们所在的小区西侧消防通道被物业公司私自出让,仅留下不到一米的距离。消防通道就是生命通道,一旦发生火灾消防车不能通过,后果不堪设想。

接到投诉,记者赶赴现场了解情况,在涉事地方见到,喷着黄色大字“消防通道”的过道上撒着白石灰粉长线。业主桑女士向记者介绍,这条白石灰长线宽3.6米,长约110米,物业公司将此地出让给隔壁的北郭庄小区。“简单地说,就是将围墙东移3.6米,全都城悦府消防通道没了。”

桑女士说,11月12日,物业公司经理于晶在微信群里发布信息,称物业公司接到北郭庄村委会和中旭地产通知,根据小区土地证区域范围,西墙往东约3米是北郭庄小区的地界。当时全都城悦府小区建设开槽,地产公司为了施工方便和北郭庄村委会沟通,建设期间临时将围墙建在现有位置,待完工后退到相应位置,现北郭庄村委会要求将墙体退到相应位置,物业正在调相关资料。“这个通知发出不到半天时间,遭到全体业主反对,交房都4年多才想起来这事,不符合逻辑。”



### 物业公司:地产做出的决定,跟物业没关系

邢台市全都城悦府物业服务有限公司经理于晶在接受记者采访时多次强调,小区西墙往东约3米归还北郭庄小区,是地产公司做出的决定,跟物业公司没关系,物业公司只负责传达通知。

当日,在涉事地方,物业公司经理于晶表示,这个过道不是消防通道,去年为了创城需要,临时喷上了“消防通道”。于晶指着白石灰长线告诉记者,其实整个过道都是北郭庄村地界,准备移墙施工时,地产公司

为了能让全都城悦府业主过往电动车,就与北郭庄村委会协商再让出1米地方。

在物业公司办公室,工作人员向记者提供了全都城悦府的规划图和宗地图,物业公司经理于晶认为,规划图上清清楚楚显示,涉事过道属于北郭庄村地界。另外于晶提到,这些图纸是地产公司提供,由于自己不是专业人士,不能确定图纸的真实性。“物业也不想让出过道,希望业主们能理解。”

### 部门回应:叫停施工,协商解决

就此问题,邢台市襄都区大梁庄乡政府武装部长宋子明称,关于全都城悦府与北郭庄村地界纠纷的事,乡政府已介入调查。他同时协调地产公司工作人员胡跃强和北郭庄社区党支部书记张玉辰来到乡政府。

北郭庄社区党支部书记张玉辰对于地界问题没有讲述太多,称要回土地是经过村两委开会商讨研究决定的,也是全体村民的一致意见。地产公司工作人员胡跃强认为,确实借用了北郭庄小区土地,用于临时倾倒建筑垃圾。期间,胡跃强向记者展

示了全都城悦府纸质宗地图和CAD图,他说,当时为了好规划,直接建了围墙。记者问到为什么CAD图纸未标注涉事过道实际长度与宽度,胡跃强未能作出回答,称之后会给记者一份详细的图纸。

截至发稿前,记者从大梁庄乡政府获悉,乡政府安排工作组到现场进行实地查勘,调取北郭庄社区相关征地、规划、验收手续,同时调取相关土地证明和土地指界原始资料。目前,乡政府已通知社区立即停止施工,并要求北郭庄小区尽快通过法律途径解决问题,无定论前不可施工。

### “涉嫌洗钱”? 原来是假公安电诈

本报讯(通讯员张婷婷 燕都融媒体记者李家伟)接到一个尾号是“110”的陌生电话,声称机主涉及一起非法集资的洗钱犯罪。好在机主及时向公安机关求助,查出这个号码竟然是来自国外,为诈骗电话。日前,沧州市公安局新华分局道东派出所值班民警在为前来求助的市民王女士宣讲了防范电信诈骗的知识后,建议她在手机上安装了“国家反诈中心APP”。

11月18日上午10时,沧州市民王女士急匆匆来到沧州市公安局新华分局道东派出所报警,称其接到号码为“223990425110”的电话,对方声称王女士涉及一起非法集资的洗钱犯罪,要求王女士前往沧州市运河区51号公安局接受调查。接此电话后,王女士惊恐之余来到道东派出所报警。经民警核查,发现该电话号码归属地为非洲国家马里,并非公安机关所有,确定该电话为诈骗电话。

在安抚住王女士情绪后,民警耐心为其讲解了当前各种电信诈骗的伎俩以及防范电信诈骗的常识与措施。王女士对民警耐心细致的工作十分满意,连声表示感谢。

### 1145棵树 6轮竞价卖了56万元

“50万元、55.8万元、56万元……”11月19日上午,衡水市农村产权流转交易中心的开标室里竞价会开得热火朝天,桃城区赵家圈镇张家圈村集体的1145棵树木以38万元起拍,经过36位竞价人的6轮激烈竞价,最终以56万元的价格成功拍卖,溢价率达47%,村民们纷纷拍手叫好。

据了解,张家圈村的1145棵树木中有951棵杨树和194棵柳树,都是在村里路边生长了几十年的大树,干枝特别多。一到秋冬季节,遇到大风,枯枝被风一吹存在很大安全隐患,再加上大树和庄稼争养分,影响了庄稼的长势。基于此,张家圈村经村民会议研究决定,村集体的1145棵大树以底价38万元进行拍卖。经过6轮竞价,马先生最终以56万元竞拍成功。(衡水晚报)

### 别看我小……

日前,沧州博爱人生志愿服务协会与金思维幼儿园御河路园开展了“童心有大爱,善行暖三冬”爱心义卖活动。小朋友们纷纷将家中闲置的玩具、书籍等物品带到幼儿园进行义卖,共收到义卖款1906.60元。这些爱心款将捐赠给博爱人生爱心服务协会用于资助贫困学生。

通讯员魏志广  
燕都融媒体记者李家伟 摄



### 肃宁:“电商兴县”战略 助力“双11”再创佳绩

本报讯(通讯员陈志丹 燕都融媒体记者李家伟)“双11”当天,肃宁县一天的快递业务量达60万余件。11月1日至11日,肃宁县累计业务量达到486万件。越来越多的“肃宁制造”通过电商平台销往全国各地。

据介绍,近年来肃宁县大力实施“电商兴县”战略,通过政策支持、设施改善、深化服务、人才培养等多种方式积极推进产业“触网”,实现了互联网+肃宁传统产业全覆盖。

肃宁县为做好电商文章,着力推进“六个一”工程,即塑造一个“电商文化节”平台;打造一个培训基地;融合一张资源网;完善一个人才培养体系;建立一个完整、科学的县域公共品牌;推进一个“电子商务进农村综合示范县”项目。

肃宁县凭借着良好的轻工业基础、便捷的物流体系、完善的电商网络、蓬勃的电商经济,以超级碗直播基地示范带动,为经济发展注入新活力。目前,肃宁县注册网店达3万余家,直接或间接带动就业8万余人,年发单量超7000万单,已连续3年同比增长50%以上,预计今年发单量将突破1亿单,到2025年线上销售额有望突破400亿元,肃宁县将成为播全国卖全国、集聚创新创业资源、最具电商发展活力的魅力城市。

## 鸣警报亮警灯 为患者开辟绿色通道

本报讯(通讯员叶长文)11月19日14时许,唐山交警五大队正在北郊枢纽处执勤的警员,忽然接到大队指挥中心指令称:有一辆搭载危重病人的救护车正由丰润区赶来,患者需要紧急转院到唐山市工人医院进行抢救,请迅速接应并护送就医。

警员胡帅、刘金明立即与求助者取得联系。

14时05分,救护车到达北郊枢纽路口与警车汇合,警员立即鸣响警报,闪亮警灯带领着救护车沿建设北路向工人医院方向驶去。途中,两车风驰电掣与时间赛跑,路上行驶的车辆也纷纷让行,开辟了一条快速救援通道。14时14分,救护车顺利到达医院,原本需要半小时的车程最终被压缩至9分钟,为抢

救患者生命赢得了宝贵的时间。随后,两名警员协助家属及医生将患者推进医院,看病人得到治疗,两人才返回了自己的工作岗位。

原来,患者因窒息导致脑损伤,生命危在旦夕,幸好有交警全力护航才迅速得到治疗。目前,赵先生暂时脱离了生命危险,正在进一步治疗中。